Тема: Механические колебания. Решение задач

Ход урока:

1. Изучить справочные материалы 
[image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/12/гармонические-колебания.jpg]
[image: ЗАДАЧИ на Механические колебания]

1. Решить задачи:

· Шарик на нити совершил 60 колебаний за 2 мин. Определите период и частоту колебаний шарика.

· На рисунке изображен график зависимости координаты от времени колеблющегося тела. По графику определите: 1) амплитуду колебаний; 2) период колебаний; 3) частоту колебаний; 4) запишите уравнение координаты.
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· Амплитуда незатухающих колебаний точки струны 2 мм, частота колебаний 1 кГц. Какой путь пройдет точка струны за 0,4 с? Какое перемещение совершит эта точка за один период колебаний?

· Частота колебаний крыльев вороны в полете равна в среднем 3 Гц. Сколько взмахов крыльями сделает ворона, пролетев путь 650 м со скоростью 13 м/с?

1. [bookmark: _GoBack]Домашнее задание предоставляется в формате фотографии или скана листка на почту komkova-larisa@bk.ru  с пометкой в теме письма «гр. СЭ-22-210 Механические колебания. Решение задач (Фамилия И.О.)». 
1. Работы, которые не будут подписаны или отправлены в лс – не принимаются!!!
 
Примечание: не забудьте на листке указать свое ФИО и группу. Без этих данных работа не принимается!
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FAPMOHUYECKHUWE KOJIEBAHUA

Konebanus, komopuie npoucxodsm nod deiicmeuem
CUNBL, NPONOPYUOHANLHOL CMEUEHUIO KOAeOAIOUuielics mouKu u
HANPAGAEHHOI NPOMUBONONONCHO IMOMY CMEU4EHUIO.

[TepuoduuecKue usmenenus 60 6peMeHU PUIUECKON 6eAUHUHDI,
npoucxodausue no 3akory curyca (¥ = sin x) uau kocunyca (y = cos x),
HA3bI6AIOMCA 2APMOHUMECKUMU Koaebanuamu.

NPEBPALLEHUE 3HEPTUN
NMPU KOJIEBATESIbHOM ABWXEHUU

Ecnu notepu sHepruu — 0, TO
E=E, + E,= const
E — nepBoHayaIbHbIi 3anac
MOTEHIMATLHON SHEPTUH
KoJIeGaTeNIbHON CHCTEMBIL.

PEAJIBHO notepu sHepruu KOJIEBAHUA 3ATYXAIOIIIUE
ecTb Bceraa! (cBoGoaHBIE)
(COTPOTHBIIEHHE BO3/yXa, TPEHHE) yeM F,,,T — Al 6bictpee

BBIHY X EHHBIE KOJIEBAHUSA
He3amyXaroujue Konebanus, cosepuiaemie meaom nod
Qeiicmeuem 6HeuwHell NepuoOUHeCKU USMEHAIOUENICS CLTbL.
CVaar = Vo, cuns)

PE30OHAHC
peskoe go3pacmanue amnaumyost GbIHYHCOCHHbIX KoneOarUl
npu V,,, = V,(COGCTBEHHAas YacToTa)

S~

nosis3a Bpel
He6OoBLION CHITON pas3spylICHUE MOCTOB
©oJbLIOl pa3Max BuGpauusi QyHIaMEHTOB,
(KOOKOI) CTaHKOB, KPbLIbEB CAMOJIETOB
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MEXAHU4ECKUE KOJIEBAHUSA

BUMNCEHUS, NOBMOPARIOUUECA Hepe3 OnpedeneHHbill
npoMedNcymOK 8pemenu

Hi De3UHO8bII WHYD

T1YP — nonoscenue yemoiiuugozo pagHogecus

CBOBOJHBIE KOJIEBAHUSA —
Kone6anus, npoucxodsuiue moavko 61a200apsi Ha4. 3anacy Hepeuu.
KOJIEBATEIIbHASA CUCTEMA —
cucmema men, KOmopas cnocobHa coeepuiams c60600Hble KONCOAHUSA.
O6wue cBoiicTBa CBOGOMHBIX KoJeGaHMiA:
— BO3HUKHOBeHHe F,,, — [TYP
—-F,->0
MAATHHUK —
meepdoe meno, cosepuiarousee noo Oelicmeuem nPUNONCEHHBIX CUN
K0AOAHUS 0KOI0 HEROOBUNCHOU MOHKYU UAU BOKDY2 OCU.

HUTAHOM TIPYXWHHBIH

i - BEJIMYMHBI, XAPAKTEPU3YVIOIIUE =

s KOJIEBATEJBHOE IBUKEHUE: =

AmnanTyna Konebanuit (A) — Hauboabuee no MoOyAI0 OMKAOHEHUE
Konebarowsezoca mena om ITVP. [A] = [m]

Tlepnon xosnebanmii (7') — npomexcymok epemenu, & mevenue
KOmOopo2o meno cosepuiaem o0Ho noanoe konebanue. [T] = [c]
Yacrora Kosiebanmii (v) — YMCI0 KOJeOAHMIA B eAIMHULLY BDEMEHH.

[vl=[Tu] D}

®Dasa koseGanmit

B OZIMHAKOBBIX (hazax B IPOTMBOMNONOXHBIX (azax
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